

葫芦岛市高级工程师栾长辉被构陷到法院

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）法轮功学员栾长辉，辽宁省葫芦岛市渤海造船厂高级工程师，二零二一年七月二十日，在上班时，被葫芦岛市龙港区边防派出所所长孙玉柱等人绑架。二零二一年八月三日，栾长辉被龙港区检察院王福飙非法批捕，现被连山区检察院龙胆构陷到连山区法院。

栾长辉，为人诚实厚道，学法轮大法后，按真、善、忍准则要求自己，做事先考虑别人，助人为乐。在工作中，兢兢业业、任劳任怨，多次荣获优秀奖；在单位受到上司的赏识，同事的尊敬。在家他是个孝顺的儿子、慈爱的父亲，受到亲朋好友的赞誉。

遭绑架和非法抄走私人物品

二零二一年七月二十日，正在上班的法轮功学员栾长辉被龙港区边防派出所所长孙玉柱等人绑架，并被非法抄家。警察把家中和出租屋内的四台笔记本电脑、三台打印机和一些私人物品抄走。二十四小时之内，警察没有给家属通知书。

二零二一年七月二十六日，家属到边防派出所索要通知书和栾长辉的私人物品时，警察才给出拘留证和物品扣押清单。八月十日家属实名控告后的第二天，派出所副所长刘冰就给家属打电话，让去取回其中一台笔记本电脑和价值八千多元的一箱沉香。

面对非法批捕 家人控告

二零二一年八月三日，栾长辉被龙港区检察院王福飙非法批捕，王福飙面对家属递交的十份材料，没有任何答复。

八月十日，家属在网上将龙港区检察官王福飙、龙港边防派

出所所长孙玉柱、副所长刘冰、警察刘鹏宇四人，实名控告到组织部 12380、公安部 12389、最高检察院 12309、政法干警违法违纪举报平台 12337 等相关部门。期间，家属也陆续向政法委、市政府各级领导、市检察院、省检察院、高检、中央国务院、司法局、公安部、信访局、中央第一督导组等相关部门邮寄 110 多封控告信。

后来，家属发现，龙港区西山坡邮局曹岩芳非法扣了七、八封控告信。家属找到邮局局长张红，问为什么扣信？她说这是安全局规定的，有真、善、忍三个字就不让邮（有录音为证）。为了防止再次被无理扣信，家属发往中央和省里的控告信连同对邮局非法扣信的控告，一同用快递发走。

针对控告信 检察院等部门推诿

八月十七日，葫芦岛市检察院 12309 以短信形式，回复家属，根据相关规定，不属于他们管辖，已转交龙港检察院负责。

龙港区检察院给家属答复：他们无权受理，请向上一级控告。上一级还是交给他们审理。

在龙港检察院王福飙非法批捕期间，家属向龙港区检察院的申诉部门递交了不予批捕的申请。九月十五日，申诉部门给家属出具了不采纳的书面答复，同时转到了连山区检察院。

过程中，12337、12309 及中央第一督导组把家属反映的情况，又陆续转到了龙港检察院，龙港检察院给家属的答复依然是王福飙没有违法违纪，让家属向上一级控告。针对扣信的事情，龙港检察院让家属去公安机关立案。

在与检察院交谈的过程中，家属一直在讲真相，告知即使控告相关责任人，也是为他们好，因为这是一个冤案，谁参与了，对谁不

好。此后，检察院一官员最后说了一句，你说的这个问题，我们也意识到了。家属说，你们意识到了，也要做到啊。

第二天，家属让检察院人员出示出面答复时，检察院人员已经否认了之前的说法，不承认说过“王福飙没有违法违纪”的事情，让家属继续递交材料给他们，他会向上面反映，会综合考虑。

被构陷到连山区检察院

九月十五日，栾长辉被构陷案转交到连山区检察院，由连山区检察官龙胆负责。

在六天之内，九月二十一日，龙胆对家属递交的十份材料，还没有看的情况下，就直接将栾长辉非法起诉到连山区法院，答应家属三天去取阅卷的申请答复。三天后，九月二十四日，家属联系后，龙胆说已经起诉到法院了。

家属已实名控告了连山区检察官龙胆。有人给龙胆打电话说，迫害人权的名单会被送往三十八个国家，制裁。龙胆说：我想被制裁，你们尽快把名单送往国际法庭，我等着国际法庭的传票。

目前，栾长辉被构陷的材料已经到了连山区法院，由法官李福山负责，家属正在准备申请阅卷和会见。

诚实厚道的儿子被构陷 母亲致信公检法人员

栾长辉按真、善、忍准则做人，却被葫芦岛市公检法人员陷害，栾长辉 76 岁的母亲仲淑莲，一直见不到被非法关押中的儿子。

下面是母亲仲淑莲致葫芦岛市公检法人员和百姓的一封公开信：

乡亲们、公检法官员们：你们好！

我是栾长辉的母亲仲淑莲，今年 76 岁，我虽年纪大了，但我不糊涂，我知道按真、善、（转下页）

(接上页)忍做好人,不犯法。我儿是葫芦岛船厂高级工程师,2021年7月20日在单位被龙港区边防派出所孙玉柱等人绑架并抄家,到现在一直不让家人见。

我儿为人诚实厚道,学大法后,按真、善、忍准则要求自己,做事先考虑别人,助人为乐,工作兢兢业业、任劳任怨,多次荣获优秀奖;在单位受到上司的赏识,同事的尊敬。在家是个非常孝顺的儿子,慈爱的父亲,受到亲朋好友的赞誉。万没想到,我这么一个品德高尚,工作优秀的儿子却因为信仰被绑架。抄走的书是教人行善做好人的,护身符是保平安的。而这些物品却被检察院非法定为我儿所谓的犯罪证据,检察官王福飙审批以“利用邪教组织破坏法律实施罪”批捕。

关于“邪教”问题,2000年4月9日中共中央办公厅、国务院办公厅、公安部三家联合发布的中华人民共和国公安部(通知)公通字(2000)39号文件中指出,到目前为止,中共认定和明确的邪教组织有14种,这14种邪教名单中均没有法轮功,2000年4月9号第一次公布,2014年6月2日《法制晚报》第二次公布,2014年6月4日新华网第三次公布。2000年是江泽民下令迫害法轮功最严重的时期,这个时间段三家联合发布邪教名单中均没有法轮功,这说明什么?《国家出版总署的2011年50号解禁令》已经确认法轮功书籍是合法出版物。2014年是习近平执政,又两次重申了14种邪教名单,均没有法轮功,这已经放出了强烈的信号,公安部颁布的这个通知,明确否定了江泽民和媒体对法轮功的诬蔑之辞,表明法轮功不是邪教,法轮功在中国是合法的,迫害法轮功没有法律依据,日后一定会有清算的那一天。

关于法律实施,又是哪一部、哪一条法律的实施遭到我儿的破坏呢?《新法典》问世了,有能力破坏法律实施的都是政府的执法工作人员,一个普通公民有机会去破坏

法律实施吗?谁在破坏法律实施,执法犯法显而易见。

在此希望乡亲们伸出援助之手,一句正义话语,会给您带来美好的未来。也希望公检法人员停止迫害法轮功。

法轮功是佛家功法,法轮功学员是佛法修炼者。二十二年的打压,中共因迫害法轮功受天谴而濒临灭亡,反而锻炼成熟了法轮功学员。迫害、打压使法轮大法从中国走向世界,修炼者不但没少反倒日渐增多,他们面对血腥的迫害义无反顾,这是伟大的佛法在人间的再现。

参与迫害人员在强权的胁迫下破坏宪法和法律的正常实施,将好人送上法庭。你们现在不受法律的追究,不等于将来不受法律的追责。当法轮功被平反的那一天,您怎么面对?(那一天就在眼前)您说不知道?这是工作?迫害好人要追责,希望您会坚持正义,至少要给自己和家人留条后路!佛法的慈悲与威严同在,不容侵犯。

当年迫害法轮功,中央七个常委,六个反对,只有江泽民一意孤行,迫害法轮功完全是他的个人行为,不代表国家。江泽民迫害法轮功,犯下反人类罪、群体灭绝罪、酷刑罪等,已被三十多个国家起诉,请不要为江泽民的罪行买单!

江泽民是迫害元凶,你们不应该为他背黑锅,毁了你们的前程。等到真相大白的时候,不愿看到你们承担不应该承担的责任、罪过。“枪口抬高一厘米”您的举手之劳会得到神佛的庇佑。无条件释放被非法关押的法轮功学员是您的明智选择!机会不多,请斟酌!

现在中央的大清洗已经开始了,刀刀向内、过筛子、倒查三十年,中央还出台了12337政法干警违法违规平台,中国人权排名倒数第四,没有信仰自由,为什么倒查三十年,因为法轮功被迫害二十二年,这二十二年中太多的法轮功学员被冤判、酷刑折磨、活摘器官。有太多的家庭妻离子散,家破人亡,这一切也该结束了。象周永

康、薄熙来、徐才厚等这些积极追随江泽民参与迫害的大老虎也已遭到了天谴,还有一些残余势力,也在陆续收网了。这次向政法系统开刀,已经有上万人被抓,葫芦岛也有公检法人员被抓。在善与恶的较量中,现在每个人都在摆放自己的位置。

今天看似我为我儿在伸冤,实际上是希望所有人不要参与到这场人类历史上最惨烈的迫害中来。作为栾长辉的母亲,我深深地知道我儿是无罪的。作为公检法人员,你们也知道我儿是无辜的。可是,这二十二年来,许许多多的法轮功学员只因坚持和捍卫自己的信仰而被送进监狱,这是中国人的悲哀,更是公检法人员的悲哀。

现在我儿被构陷的材料已由连山检察院龙胆检察官交到法院,只用了短短六天的时间,在我们递交的9份材料还没有看的情况下,直接送到法院起诉,答应我们三天去取申请阅卷的答复,三天后我们联系他,他说已经送法院起诉了。

作为人民检察官,工作不负责任,不讲诚信,严重败坏检察官在人民心中的形象。家属已经控告。在法轮功学员打电话劝善时,告知迫害人权的人将会被38个国家制裁,他说:“我想被制裁,你们控告我的材料抽时间送吧,我等着国际法庭的传票。”我们一直在给他机会,希望还有一点良知、善念的人都能把握住每一次得救的机会,不要无辜的去做中共的陪葬。

目前的世界正处在新旧世纪更替的时刻,我们世上的每个人都面临着自己的选择与去向,选择善待大法摆脱中共就会有好的未来,选择与中共为伍就会被新世纪所淘汰,历史上迫害正信不得善终的教训就是最好的说明啊,据说我儿的冤案目前由连山法院李福山法官负责,希望李福山法官能够遵照《宪法》赋予法院的权力,排除一切干扰,依法独立行使自己的审判权;依法做出经得起历史检验的判决,望您三思啊。

栾长辉的母亲 仲淑莲